Тест по теме «План и карта»

1 вариант.

 I.1.Какую широту имеет Северный полюс:

1) 90 ° с.ш.;               2)0°  ш.;

2.Какую широту имеет экватор:

1) 90° ю.ш.;               2) 0°  ш.

3.Нулевой меридиан проходит через:

1) Париж;          2)Лондон;        3) Берлин;      4) Москву.

4.Какое кругосветное путешествие короче:

1)по экватору;      2)по 50º с.ш.;     3)по 70º с.ш.

5. Найдите соответствие:

1) 30º с.ш. 30 в.д.               а)о.Петра I

2) 69º ю.ш. 91 з.д.              б)Каир

3) 56º с.ш. 38 в.д.              в)Москва.

6.Определите, какая точка расположена:

А) дальше всех от экватора;                     1).40º с.ш.

Б)ближе всех к экватору;                          2).20º ю.ш.

В)самая северная;                                       3).10º с.ш.

Г)самая южная                                           4)50º ю.ш.

II. Географический диктант.

1.Самая длинная параллель - …

2.Условные линии, соединяющие полюса - …

3.Самая большая широта в градусах - …

4.Длина меридиана в километрах - …

5.Длина параллели в градусах - …

6. Длина 1° параллели в километрах - …

7.Где на земном шаре можно построить дом, все окна которого смотрят на юг?

8.Какие материки пересекает нулевой меридиан?
9. Направление параллелей-......
10. Что находится восточнее: п-ов Камчатка или о.Сахалин?

11.Что находится севернее: Берлин или Париж?

12.Какой город расположен выше: Дели или Пекин? Чем подтвердите?
III.Задачи.

1.Определите кратчайшее расстояние от острова Пасхи до экватора при помощи:     

а) масштаба;   б) линий градусной сети.
2. Определите, какие объекты находятся в точках с координатами:

а) 64о с.ш. и 18о з.д.;   б) 19 ою.ш. и 27о в.д.   
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2 вариант.

I.1.Какую широту имеет Южный полюс:

1)0° ш.;           2)90° ю.ш.

2.Какую долготу имеет нулевой меридиан:

1) 180º в.д.;             2)180º з.д.;            3) 0° д.

3.Какое кругосветное путешествие короче:

1) 10º ю.ш.;         2)50º с.ш.;         3) 80º ю.ш.

4.Определите,  какая точка расположена:

А) ближе всех к экватору;                     1).40º ю.ш.

Б )дальше всех от экватора;                  2).60º с.ш.

В )самая южная;                                     3).10º ю.ш.

5.Найдите соответствие:

1)34° ю.ш. 19° в.д.              а) Санкт-Петербург

2) 60° с.ш. 30° в.д.               б) Кейптаун

3 )0° ш. 50° з.д.                  в) устье Амазонки.

II. Географический диктант.

1.Самый длинный меридиан - …

2.Самая большая долгота в градусах - …

3.Условная линия, расположенные параллельно экватору-...... 
4.Длина экватора  в километрах - …

5.Уменьшенная модель Земли -  …

6.Длина 1° меридиана  в километрах - …

7.Форма Земли - …

8.Где на земном шаре можно построить дом, все окна которого смотрят на север?

9.Какие материки пересекает экватор?

10.Направление меридианов - …

11.Что находиться западнее: п-ов Калифорния или п-ов Аляска?

12.Что находится южнее: Владивосток или Магадан?

13. Какой город расположен выше: Мехико или  Бразилиа? Чем подтвердите?
III.Задачи.
1.Определите кратчайшее расстояние от острова Пасхи до экватора при помощи:     

а) масштаба;   б) линий градусной сети.
2. Определите, какие объекты находятся в точках с координатами:

а) 43о с.ш. и 79о з.д.;   б) 35 ою.ш. и 59о з.д.   
